+2.890 m?
+ 600 m?

Kavelpaspoort kavel A

Grens bebouwingsvlak

Landgoed Looiwinkel Spaubeek

bestemmingsplan Landgoed Looiwinkel met bijoehorende

toelichting en beeldkwaliteitplan.

* Terreinhoogte in stand houden buiten het bebouwingsvlak
met natuurlijke overgangen.

—\/oorkeurslocatie hoofdbouwvolume
* maximaal 70% van bebouwingsvlak bebouwbaar.
*Voor uitgangspunten en randvoorwaarden zie

Opperviakte
Bebouwingsvlak
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+ 5.310 m?
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Kavelpaspoort kavel B

Grens bebouwingsvlak

Landgoed Looiwinkel Spaubeek

bestemmingsplan Landgoed Looiwinkel met bijoehorende

toelichting en beeldkwaliteitplan.

* Terreinhoogte in stand houden buiten het bebouwingsvlak
met natuurlijke overgangen.

—\/oorkeurslocatie hoofdbouwvolume
* maximaal 70% van bebouwingsvlak bebouwbaar.
*Voor uitgangspunten en randvoorwaarden zie

Opperviakte
Bebouwingsvlak
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+4.940 m?
+ 900 m?

Kavelpaspoort kavel C

Opperviakte
Bebouwingsvlak

Grens bebouwingsvlak

Voorkeurslocatie hoofdbouwvolume

* maximaal 70% van bebouwingsvlak bebouwbaar.

* Terreinhoogte in stand houden buiten het bebouwingsvlak

met natuurlijke overgangen.

bestemmingsplan Landgoed Looiwinkel met bijoehorende

*Voor uitgangspunten en randvoorwaarden zie
toelichting en beeldkwaliteitplan.

Landgoed Looiwinkel Spaubeek
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